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Корисна модель належить до електроприводів з акумуляторним живленням, і може бути 
використана в електрокарах, підйомниках. 

Найближчим аналогом вибрано відомий пристрій електропривод та напівпровідникові 
прилади, який містить електродвигун постійного струму, акумулятор, дросель, діод, переривник 
(Патент RU № 2723964, Н02Р7/28. Опубл. 02.04. 1993). Недоліками електроприводу є значні 5 

втрати електроенергії в періоди пуску і вимикання електродвигуна і знижена надійність за 
рахунок частого виходу з ладу контактів. 

В основу корисної моделі поставлено задачу удосконалити пристрій шляхом введення в 
систему нових конструктивних елементів, які дозволять уникнути поломки контактів. 

Поставлена задача вирішується тим, що електропривод на напівпровідникових приладах, 10 

що містить електродвигун постійного струму, акумулятор, дросель, діод, переривник, згідно з 
корисною моделлю, в схему добавлено сердечник. 

Корисна модель пояснюється кресленням, де зображена схема управління однотактного 
перетворювача напруги. 

Пристрій електропривод на напівпровідникових приладах містить електродвигун 1 15 

постійного струму, через переривник 2 підключений до плюсової клеми акумулятора 3. Між 
мінусовою клемою акумулятора 3 і електродвигуном 1 включені паралельно дросель 5 і діод 6. 

Пристрій електропривод на напівпровідникових приладах працює таким чином. 
Електродвигун 1 постійного струму з послідовним збудженням має велику індуктивність L і 

малий активний опір R і через переривник 2 підключений до плюсової клеми акумулятора 3. 20 

Мінусова клема акумулятора сполучена з обмоткою 4 дроселя 5 і з мінусовим виходом діода 6, 
а обмотка 4 і плюсовий вихід діода 6 під'єднані до електродвигуна 1. Дросель 5 містить обмотку 
4 з індуктивністю L1 і сердечник 7. Дросель 5 і діод 6 підключені паралельно. Співвідношення 
індуктивності L1 дроселя 5 і індуктивності L обмотки збудження електродвигуна 1 одно 1:10, при 
цьому співвідношенні щонайкраще демпфуються коливальні процеси в ланцюзі між 25 

електродвигуном 1 і дроселем 5. При подачі струму до електродвигуна внаслідок його великої 
індуктивності в ланцюзі наводиться значна ЕРС самоіндукції, спрямована проти робітничого 
струму і яка веде до виникнення зустрічного струму. Наявність дроселя 5 і діода 6 знімає 
можливі піки струму, так як зустрічний струм проходить через обмотку 4 дроселя 5 і намагнічує 
сердечник 7, забезпечуючи накопичення електромагнітної енергії в дроселі 5. Акумулятор 3 30 

захищений від впливу зустрічного струму діодом 6. При розмиканні переривника 2 в ланцюзі 
виникає ЕРС самоіндукції, що створює додатковий струм, спрямований так само, як і робочий 
струм. Цей додатковий струм, проходячи через дросель, призводить до намагнічування 
сердечника 7 і до накопичення енергії в дроселі 5. В результаті виключаються дугові розряди на 
контактах, а накопичена в дроселі 5 енергія йде в подальшому на живлення електродвигуна 1.  35 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Електропривод на напівпровідникових приладах, що містить електродвигун постійного струму, 
акумулятор, дросель, діод, переривник, який відрізняється тим, що в схему добавлено 40 

сердечник. 
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